
平成２９年度 学校評価の結果から
＜保護者アンケート結果＞ ＜生徒アンケート結果＞

項 目 3 年 2 年 1 年 評価 項 目 3 年 2 年 1 年 評価

1 学校は、教育目標や教育方針をわかりやすく伝えていますか。 95.3% 89.7% 90 .8% 1 「 夢 ・ 志 」 を 見つけ 、その実現に向けて努力 してい る 。 91 .2% 91 .5% 95 .0% ○

2 学校は、教育活動を地域や保護者に公開していますか。 94.2% 89 .9% 89 .7% 2 上 柴中学校 (学校 ）に 誇 り を も っ てい る 。 83 .8% 90 .4% 96 .1%
3 学校は、出来事や様子を伝えていますか。 93.2% 84 .9% 90 .4% 3 学 校 で楽 し く過 ご し て いる 。 93 .5% 96 .3% 92 .2% ○

4 学校は、楽し く充実した学校行事の実施に努めていますか。 93.7% 91 .2% 95 .5% ○ 4 ク ラ ス （ 学年 ） に仲良 く遊ぶ友達がいる 。 96 .8% 97 .3% 97 .2% ○

5 学校は、施設・設備 ・環境の整備に努めていますか。 87.3% 84 .8% 82 .4% 5 困 っ た と き に相談がで きる友達がいる 。 94 .0% 96 .8% 95 .0% ○

6 学校は、生徒の事故防止や安全確保に努めていますか。 91.9% 87 .9% 87 .7% 6 困 っ た と き に相談できる先生がいる 。 85 .6% 86 .2% 91 .7%
7 教職員は、わかりやすい授業の実施に努めていますか。 89.8% 84 .9% 86 .6% 7 仲間を大切にし、いじめがなく、クラスみんな仲良しだと思う。 91 .2% 87 .8% 90 .6%
8 教職員は、生徒の悩みや相談に丁寧に応えていますか。 89.2% 83 .6% 89 .7% 8 学 校の授業を理解 しよ う と努力 してい る 。 96 .8% 96 .3% 98 .3% ○

9 教職員は、電話や訪問した際の対応が丁寧ですか。 96.1% 90 .8% 94 .8% ○ 9 わ か りやす く教 え て く れ る先生が多い 。 94 . 0 % 94 . 7 % 97 . 8 % ○

10 教職員は、Ｐ ＴＡ活動に積極的に関わっていますか。 97.5% 97 .2% 94 .9% ○ 10 授業（勉強）でわからないことがあるときは先生に聞ける。 84 .7% 83 .0% 88 .3%
11 上柴中の生徒は、きちんとした服装で学校生活を送っていますか。 94.3% 94.3% 96 .8% ○ 11 意 欲 を持 って授業に参加し発言や発表を して いる 。 79 .5% 68 .4% 76 .1% ▲

12 上柴中の生徒は、社会のルールやマナーを守っていますか。 86.7% 85 .6% 92 .9% 12 宿 題の他に も家庭で自主学習を してい る 。 78 .1% 60 .1% 89 .4%
13 上柴中の生徒は、部活動に意欲的に取り組んでいますか。 95.4% 93 .1% 94 .2% ○ 13 家 の人と学校のこ と を話 してい る 。 80 .1% 80 .9% 83 .2%
14 あなたのお子さんは、学校に行くことを楽しみにしていますか。 91.1% 89 .6% 90 .5% 14 朝 ごはんを食べて登校 してい る 。 91 .2% 95 .7% 95 .6% ○

15 あなたのお子さんは、あいさつや返事がしっかりできていますか。 86.7% 79 .9% 83 .6% 15 学校からの「たより」や通知（連絡など）を家の人に渡している。 83 .8% 85 .1% 94 .4%
16 あなたのお子さんは、 「ありがとう 」と感謝のことばをよ く使いますか。 83.2% 79 .9% 81 .8% 16 地 域の人々や先生方に進んで挨拶を してい る 。 87 .4% 87 .8% 95 .0%
17 あなたのお子さんは、家の手伝いをしていますか。 64.4% 67 .7% 55 .3% ▲ 17 清掃活動、係 ･委員会活動にしっかり取り組んでい る。 96 .3% 94 .1% 98 .3% ○

18 あなたのお子さんは、上中生としての誇りを持って行動していますか。 87.6% 82 .1% 87 .5% 18 「 全力清掃 」 を し っか り実行して いる 。 88 .9% 88 .8% 97 .2%
19 あなたは、学校の教育活動に理解を示し、学校に協力的でしたか。 84.2% 85 .1% 84 .4% 19 大 き な声で校歌を歌 って いる 。 86 .1% 73 .4% 92 .8%
20 あなたは、自分の子供だけでなく、地域の子どもにも関心をもってますか。 82.2% 84 .0% 83 .3% 20 学 校行事にすすんで取 り組んでいる 。 94 . 4 % 95 . 2 % 96 . 1 % ○

21 部 活動にすすんで取 り組んでい る 。 77 .9% 93 .1% 95 .5%
学校評価のアンケート結果から 22 学 校のき ま りや約束ご と を守 って いる 。 98 . 1 % 94 . 1 % 98 . 9 % ○

全保護者を対象に１２月に実施しました保護者アンケートおよび 23 スマートフォンや携帯電話を夜９時以降使っていない。 53 .2% 59 .0% 76 .1% ▲

生徒アンケートの集計がまとまりましたので報告いたします。 24 服 装や頭髪など 、身 だ しなみ を整え てい る 。 95 .4% 93 .0% 97 .8% ○

全体的にみると行事・規律面での指導については高い数値を示し 25 遅 刻 を し な い で登校できてい る 。 96 .3% 96 .8% 95 .6% ○

ていますが、無言清掃、学習指導 ､家庭学習や家庭への情報提供の 26 脱 い だ くつ をそ ろえ る こ とが できて い る 。 95 .4% 95 .2% 98 .3% ○

面で課題があることがわかります。これらのデータや自由記述でい 27 「 あ り が と う 」 と い う感謝の言葉がいえ る 。 98 .6% 97 .9% 98 .3% ○

ただいたご意見を今後の教育活動に生かしていくため、現在職員全 28 時 間 を守 って行動で きている 。 96 .3% 95 .2% 96 .1% ○

員で分析と検討をすすめております。 29 集 会や授業など話を し っか り と聞いてい る 。 93 .1% 93 .1% 97 .8% ○

（○は数値的に概ね良好、▲は特に課題と思われるもの）


